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ZDROWIE PUBLICZNE II STOPIEŃ (OGÓLNY) STUDIA NIESTACJONARNE:
Forma: rozmowa kwalifikacyjna 


Data: 04.09.2023r.
Godzina: 12.00
Miejsce: pl. Hallera 1, bud.1, parter, sala 33
Zagadnienia: 

· Epidemiologia: mierniki stanu zdrowia populacji, umieralność przedwczesna, czynniki ryzyka, czynniki warunkujące długość życia. Stan zdrowia społeczeństwa w Polsce;

· Zapobieganie chorobom cywilizacyjnym: czynniki ryzyka, prewencja pierwotna, prewencja wtórna, styl życia a występowanie chorób serca i nowotworów, badania przesiewowe;

· Promocja zdrowia: podstawowe definicje, edukacja zdrowotna, zdrowy styl życia, polityka zdrowotna, współpraca międzysektorowa. Dieta, aktywność fizyczna, palenie tytoniu, alkohol – kluczowe czynniki warunkujące stan zdrowia.

· Zdrowie publiczne: podstawowe pojęcia, definicje, systemy ochrony zdrowia, rola podstawowej opieki zdrowotnej, determinanty stanu zdrowia, nierówności w zdrowiu.
Uwagi:

Na egzamin wstępny kandydaci na studia muszą zabrać ze sobą:

- dowód osobisty;

- długopis;

- oświadczenie o posiadaniu dyplomu ukończenia studiów pierwszego lub drugiego stopnia bądź dyplom ukończenia jednolitych studiów magisterskich z obszaru nauk medycznych, nauk o zdrowiu oraz nauk o kulturze fizycznej (dotyczy to zarówno kandydatów na studia stacjonarne jak i niestacjonarne).
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